



... апреля 2019 года

Только за январь корпоративные заемщики Тамбовской области взяли кредитов на 7,6 млрд рублей

В Тамбовской области с начала 2019 года отмечается достаточно высокий темп роста кредитования реального сектора экономики. За январь юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям было предоставлено кредитов на сумму 7,6 млрд рублей, что превышает показатель первого месяца прошлого года на 71,2%.

Как отмечает Отделение по Тамбовской области ГУ Банка России по Центральному федеральному округу, наибольший объем кредитов был предоставлен сельскохозяйственным предприятиям – 2,6 млрд рублей, обрабатывающим производствам – 2,1 млрд рублей (в том числе 2 млрд рублей пришелся на предприятия по производству пищевых продуктов).

Общий объем задолженности по корпоративным кредитам на 1 февраля 2019 составил 142,1 млрд рублей. Это на 69% больше показателя прошлого года. При этом доля просроченной задолженности в корпоративном кредитном портфеле составляет 4%.

Отделение по Тамбовской области
Главного управления Банка России
по Центральному федеральному округу
телефон: 8 (4752) 79-30-10;
68media@cbr.ru